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&… Αναφορά - Διαμαρτυρία σχετικα µε την µήνυση που κατέθεσε εκ νέου
εργολάβος εναντίον υπαλλήλων της Υπηρεσίας μας.

Σε συνέχεια προηγούµενων αναφορών µας (14-3-2024, 13-9-2024) και της
συνάντησης που πραγµατοποιήθηκε στις 13-9-2024 µε την κα Αντιπεριφερειαρχη της Αν.
Αττικής, Θέλουμε να διαµαρτυρηΘου΄µε για το γεγονός ο΄τι συγκεκριμένη Τεχνική Εταιρεία
καταΘετ΄οντας και δεύτερη µήνυση που αφορά σε έργο που εκτελούσε στην Υπηρεσία
µας στρέφεται προσωπικά κατά υπαλλήλων της Υπηρεσίας µας αλλά και κατά παντός
υπευθύνου της Π.Α..

Συγκεκριµένα στις 11/09/2024 ζητήθηκαν τα στοιχεία των υπαλλήλων της
Υπηρεσίας µας που είχαν οριστεί ως Επιτροπή Παραλαβής του έργου «Εκσυγχρονισµός
Αλιευτικου΄ καταφυγίου Παλαιάς Φώκαιας» από το Ειρηνοδικείο Αµαρουσίου σε
εκτέλεση κατεπείγουσας παραγγελίας του Εισαγγελέα Πρωτοδικών Αθηνών για
διενέργεια προκαταρκτικής εξέτασης κατόπιν µηνυτήριας αναφοράς της ανωτέρω
εταιρείας. Σημειώνεται ότι η Επιτροπή Παραλαβής του έργου δεν έχει αποφασιστικό
ρόλο καθώς το Πρακτικό που παράγεται από αυτή εγκρίνεται εν συνεχεία από την
Προϊσταµένη Αρχή του Έργου (Οικονοµική Επιτροπή Π.Α. ύστερα από σχετική Ειση΄γηση
του Προϊσταµένου της Δ/νσης).

Σηµειώνεται ότι η εν λόγω Τεχνική Εταιρεία τον Δεκέµβριο του 2023 κατέθεσε
µήνυση εναντίον 6 τεχνικών υπαλλήλων της Υπηρεσια΄ς µας, τους τέσσερις επιβλε΄ποντες,
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τον Προι"στάµενο της Δ/νουσας Υπηρεσίας και τον Προι"στάμενο της Δ/νσης για το έργο.…

«Διευθέτηση ρέµατος κόρπι απο΄ Λ. Βάρης Κορωπίου μέχρι εκβολής» της Υπηρεσίας µας
(Σχετι…κ…ή αναφορά την 14" -3-2024).

Τα παραπάνω έργα διαλύθηκαν. Κατά την διάρκεια και των δύο έργων αλλά και
µετά την διάλυσή τους, η Τεχνική Εταιρεία διεκδικούσε και διεκδικεί υπέρογκες

αποζηµιώσεις τις οποιε'ς' η Υπηρεσία μας περιέκοψε σημαντικά και ως εκ τούτου η

Εταιρεία κατέφυγε διοικητικά (µέσω ενστάσεων) και δικαστικά (µέσω προσφυγω'ν στο

Διοικητικό Εφετείο) για την επίλυση των διαφορών αυτών.

Τις παραπάνω διεκδικήσεις της Τεχνικής Εταιρείας τις αντικρούσαµε ειτε΄ στα
Συµβούλια Δηµοσίων Έργων, είτε στα Διοικητικά Δικαστήρια καταθέτοντας τις απόψεις
της Υπηρεσίας μας, χωρίς καµια" νοµική υποστήριξη από την Περιφέρεια και με γνωµ'ονα

την προάσπιση του Δηµοσίου Συµφέροντος. Με τον ίδιο γνώµονα λειτουργήσαµε σε όλη

τη διάρκεια εκτέλεσης των έργων αλλά και σε όλη την υπαλληλική µας πορεία
Σηµειώνεται ότι είµαστε µηχανικοί µε εμπειρία ετών (εικοσαετη΄ και πλέον) και κατά τη

διάρκεια της πορείας µας στις Τεχνικές Υπηρεσίες της ΠΑ, έχουµε επιβλέψει πολλά έργα
και ουδέποτε αντιµετωπίσαµε παρόµοιες συμπεριφορές. Οι όποιες συνήθεις διαφωνιε'ς
µεταξύ της Υπηρεσίας και των Αναδόχων επιλύονταν πάντα στο πλαίσιο των διατάξεων
που προβλέπεται από τη Νοµοθεσία περί ΔημοσίωνΈργων.

Είναι πρωτόγνωρη σε όλους µας η στάση της συγκεκριµένης Τεχνικής Εταιρείας,

καθως" στρέφεται προσωπικά κατά υπαλλήλων, συκοφαντω΄ντας µας και εν κατακλείδι
βάλλοντάς µας ηθικά, οικονοµικά και επαγγελματικά .

Όπως διαπιστώνεται δυστυχώς, τέτοια φαινόμενα τροµοκράτησης και
εκφοβισμού, τείνουν να γίνουν καθημερινή πρακτική, απέναντι μας, που υπό αντίξοες

συνθήκες (υποστελέχωση, παράλληλα καθήκοντα, έλλειψη µέσων) προσπαθούµε να
εφαρµόσουμε τη νοµιµότητα και να εκτελέσουμε έντιµα τα καθήκοντά µας.

Σκοπός τέτοιων ενεργειών είναι η τρομοκρατ΄ηση των συναδέλφων, ώστε αφενός
να υπογράφουν οτιδήποτε, σύμφωνα µε τις διαθέσεις των εργολάβων, προκειµεν΄ου να

μην βρεθούν υπόλογοι στα ποινικά δικαστήρια και αφετέρου να φοβούνται να

εφαρμόσουν τα εργαλεία που τους παρέχει η νοµοθεσία για τη διασφάλιση του

δηµοσίου συµφέροντος.

Θεωρούµε απαράδεκτο το γεγονός να διω΄κονται προσωπικά μηχανικοί με την

αιτιολογία της παράβασης καθήκοντος, την στιγµή που ενεργούν με γνώμονα το δημόσιο

συµφέρον και απαιτούµε η διοίκηση της Περιφέρειας να σταθεί ηθικά αλλά και

οικονομικά στο πλευρό των υπαλλήλων της.

Οι µηνύσεις και οι αγωγές χρησιµοποιούνται για να µας εκφοβίσουν, να µας

γονατι'σουν οικονοµικά και γενικότερα να απαξιω'σουν την εικόνα των μηχανικών του

Δηµοσίου, δεδοµένου ότι είναι σε διαρκή υποδικι΄α.
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Να θυμίσουµε ότι δεν είναι η πρώτη φορά που διαµαρτυρόµαστε για την
κατάσταση στις τεχνικές υπηρεσίες και τις άδικες διώξεις που υφιστάμε0α.

Βάσει των ανωτέρω και επειδή και από τα διαλαµβανόµενα των µηνυ΄σεων αλλά
και απο΄ τις προβλεπόµενες διαδικασίες λήψης αποφάσεων, είναι προφανές ότι θίγει…
στο σύνολό της η Περιφέρεια Αττικής και όχι µεµονωµένοι υπάλληλοι, απαιτούμε :

. Να στραφεί η Περιφέρεια κατά της εν λόγω Εταιρείας, προασπιζόμενη το
Δηµόσιο ΣυµΦέρον αλλά και το ήθος των υπαλλήλων της που
συ κοΦαντου΄νται αδίκως

. Την πλήρη και άµεση κάλυψη των δικαστικών δαπανών μας σε όλα τα
στάδια της διαδικασίας.

. Την ενίσχυση και την στελέχωση της Υπηρεσίας µας και µε νοµικό
προκειμένου να μας υποστηρίζει σε Θέµατα που άπτονται του
αντικειµένου του.

Αναμένουµε την άµεση υποστήριξη της Διοίκησης τόσο σε πρακτικό όσο και ηθικό
επιπε'δο προκειµένου τέτοιες συµπεριφορές αναδόχων να αποτραπου΄ν στο µέλλον, ώστε
να µπορούµε να εκτελου΄µε τα καθήκοντα µας µε αξιοπρέπεια χωρίς να συρόµαστε σε
δικαστικές διαμαχ'ες που θίγουν την προσωπική και επαγγελµατική µας ακεραιότητα,
επηρεάζουν την ψυχική και σωματική μας υγεία και µας επιβαρύνουν οικονοµικά απλά
και µόνο επειδή προσπαθούμε να κανσ΄υµι: έντιμα τη δουλειά µας.

Για όλα τα ανωτέρω παρακαλούµε για τον προγραμµατισµό άµεσης συνάντησης
µε τον Περιφερειάρχη Αττικής.

οι υπάλληλοι της Διεύθυνσης ΤεχνικώνΈργων Περιφερειακής Ενότητας
Ανατολικής Αττικής.


